Teza X – A, Sem II
1. În fișierul text.in se găsește un text format din maximum 100 de cuvinte, fiecare cuvânt având cel mult 50 de litere ale alfabetului englez. Caracterele separatoare între cuvinte pot fi: 
“ ,.*!\n?”. Textul este dispus pe mai multe linii. Să se afișeze pe o singură linie a fișierului text.out cuvintele de lungime maximă din text, separate prin câte un spațiu.

Exemplu:

	text.in
	text.out

	Am   venit  … acasa

maine  ,  plec!

Tu vrei sa pleci****?
	venit acasa maine pleci


2.   Una din muncile lui Hercule necesită traversarea unui labirint din Infern.

Labirintul este o zonă dreptunghiulară, împărţită în pătrate de dimensiuni egale. Hercule se găseşte iniţial (la momentul 0) în pătratul de coordonate (ip, jp), şi trebuie să ajungă într-un alt pătrat destinaţie, aflat la linia is și coloana js. În fiecare secundă, Hercule se poate deplasa din pătratul în care se află în pătratul vecin pe orizontală, verticală sau diagonală. Fiecare pătrat are deasupra un bloc gigantic de piatră, care cade la un moment dat. Din momentul în care blocul cade, pătratul este inaccesibil. Se ştie despre fiecare bloc momentul în care cade. În secunda în care cade blocul de piatră, Hercule trebuie să se găsească deja în alt pătrat.

Să se determine timpul minim de care are nevoie Hercule ca să ajungă la destinaţie si un traseu posibil al acestuia. 

Date de intrare

Datele se citesc din fişierul hercule.in având următorul format:

· pe prima linie, două numere naturale, n şi m, cu,  reprezentând  numărul de linii şi numărul de coloane ale labirintului

· pe fiecare din următoarele n linii se găsesc câte m numere naturale tij, (i <= n, j <= m) cu t[i][j] reprezentând momentul în care cade blocul de piatră pe pătratul aflat la linia i și coloana j.
· ultima linie conţine patru numere naturale strict positive: ip jp is js, reprezentând poziţia iniţială a lui Hercule, respectiv poziţia finală (destinaţia) din labirint.
Date de ieșire
Rezultatele se vor scrie în fişierul hercule.out în formatul următor:
· pe prima linie se va scrie momentul de timp T în care Hercule ajunge la destinaţie, sau –1 dacă problema nu are soluţie.
· dacă există soluţie, pe următoarele T + 1 linii se va scrie câte o pereche de numere i j , reprezentând linia şi coloana poziţiei lui Hercule la momentele 0, 1, 2, ... T. 

Restricții și precizări:   
· 1   n, m   200
· 0   t[i][j]   200
· Dacă există mai multe drumuri optime, se va afișa unul dintre ele.
Exemplu
	hercule.in
	hercule.out

	2 3
4 1 3
0 2 2
1 1 1 3
	2
1 1
2 2
1 3


